变境314傳愛意 珠寶華麗搭配

今個星期六3月14日就是白色情人節,一直以來,人們會在這天表達愛的回 應。其實,真正的愛情無懼時代考驗、環境順逆,更不會受眼前的困難局限, 就算現時遇着疫情持續嚴峻,但愛能突破一切,當中佩戴特色首飾可綻放閃爍 光芒,猶如逆境下的愛情難得和珍貴,經得起時間考驗,堅固而恒久。如想給 她送上華麗珠寶卻不知從何入手?這裡為大家揀選了一些春夏全新系列,當中 的設計簡約而不失代表性,既適於日常佩戴,也適於輕鬆變換搭配華麗晚間裝 文、攝(部分) :雨文

水晶飾品 自然靈感

今個春夏, Atelier Swarovski 推出三大全新核心設計系 列,從大自然汲取靈感。首先,Tigris系列從Tree of Life汲 取靈感,有機造型與相互交織的線條形如樹根,系列由30款 作品組成,包括大圈耳環、鏈墜、項圈、手鐲、戒指和雙圈 戒指。流暢而飄逸的弧線採用手工裝飾密鑲施華洛世奇水 晶,早現出金色、藍色和綠色等自然色調。

而 Gilded Treasures 則重新演繹日本古老的「金繼」工藝, 這是一項以黃金修補破損瓷器的工藝,作品設計精巧,以閃



爍光彩的 Cubic Zirconia 凸 顯靈動流暢的金色線條。至 於Surreal Dreams系列,以 眼睛和嘴唇及心形圖案裝 飾,富超現實主義風格,其

色和藍色水 晶,與設計造 代氣息的手法 重新詮釋經典 首飾藝術。

Gilded Treasures 系列



Surreal Dreams 系列

愛戀蝴蝶 美似幻境

粉色的愛戀蝴蝶甜蜜起舞,浪漫的氣息在空氣中瀰 漫。例如,justdiamond「Fly in Love」蝶形粉紅藍寶 石交織18K白金及玫瑰金鑲嵌鑽石,似粉蝶般不斷為 愛飛翔,傳遞藏於心中的愛,設計師精心以圓環形閃 亮設計與浪漫醉人的粉嫩配色,暈染出幻境般的美。

■模特兒佩戴的是Atelier Swarovski Tigris系列

而粉紅藍寶石代表「臻於完美之物」,鑽石寓意着 永恒,兩者結合,守護幸福無限的愛情。「Fly in Love」系列的粉色蝴蝶閃耀着柔美光芒,設計精美且 百搭,能有助突出女性柔美動人的一面。今個白色情 人節,為摯愛戴上「Fly in Love」,見證人生重要而 美好的時刻。



Forevermark 天鵝婚嫁鑽飾系列

在疫情期間,如大 家不方便外出,亦可 趁網店優惠購買心水 珠寶。由即日起至3 月 20 日 , justgold 鎮 金店為慶祝官方 HKTV mall網上商 店開業一周年,推出 獨家優惠折扣,全店 原價88折,當中包 括人氣熱賣款式、經 典系列、婚嫁系列 等,更附設免費送貨 服務,讓你即使足不 出戶都能夠買到超值 心水首飾。



天然美鑽 忠貞承諾

Forevermark 永恒印 記相信愛在當下,在充 滿挑戰的時候更要珍惜 所愛。品牌專屬珠寶商 周大福以有「愛情鳥」 之稱的天鵝為靈感,打 造出天鵝婚嫁鑽飾系 列,將天鵝優美的姿態 幻化成象徵忠貞愛情與 承諾的鑽飾。



■Black Label天鵝婚嫁鑽飾系列



當中,系列主打恒久經典的圓 鑽,同時備有車工超卓的 Black Label花式形狀鑽石,如心形、橢 圓形、方形及枕形等,每顆珍貴的 天然美鑽都能代表你濃濃的愛意, 總有一款能夠取悦你的另一半。



巧的36mm不銹鋼錶殼鋪 鑲美鑽,在錶殼兩旁拼湊出 優美的弧形圖案,錶冠飾有以光 面紅色液態陶瓷作物料的花形圖案 及單顆美鑽。白色光漆珍珠貝殼錶面 鑲飾羅馬數字小時刻度及高雅的 18K Sedna金指針。錶背採用特色鏡面設計,並綴飾 鍍金「Her Time」圖案,腕錶內置歐米茄 4061機芯,搭配肉色錶帶,與不銹鋼錶殼配 另外,羅密歐與朱麗葉在夜幕下演繹浪



漫的真諦,月亮和星星則是他們唯一的見 證者。這個場景在ZENITH Elite系列羅密 歐與朱麗葉月相腕錶中得以詮釋。「羅密 歐 | 男士錶款中,雙半球形月相複雜功 能與光澤閃爍耀眼的深藍色太陽紋錶盤 相映成趣,而「朱麗葉」女士腕錶則搭 配紅色漸變錶盤,並飾有羅密歐與朱麗 葉品牌標誌。月相顯示亦獨具匠心,將 羅密歐與朱麗葉雪茄盒上的頭像細緻 地鐫刻在兩個銀色的月亮上,生動地 描繪一對愛人在夜幕下追逐永恒的愛



美麗密碼

疫情下口罩外的眼與頸 打造有神雙眼減少頸紋

疫情持續在世界各地蔓延,大家外出必定戴上口罩,遮蓋了面部大部分位置,只留下眼部給人看得到, 所以如需要化妝的話,那麼眼部化妝變得更為重要,在戴口罩的情況下,讓人感覺到你的眼妝特別有神。 當然,除了眼部,面部以下也會特別讓人留意得到,因此好好滋養頸部也同樣重要。

「眼」眸明亮

不論化妝的 潮流如何轉 變,女性無時 無刻都希望令 自己雙眼看起 來更明亮有 神。現在大家 都追求眼線自 然又不刻意, 卻能留下深刻 印象。因此 dejavu 推出全 新「霜狀柔滑

眼線筆」,採



■霜狀柔滑眼線筆

用橢圓形筆芯,極幼 細至粗眼線也能自由 調節。配合貼服成 分,眼線持久維持的 同時防暈染,而且順 滑易畫。現在,只需 一支霜狀柔滑眼線 筆,就能描畫各種眼 線, 打造心目中理想 的眼眸。



從25歲起,肌膚表皮 含水量下降,透明質酸、 膠原蛋白逐漸流失、皮膚 結構、組織也日漸纖薄, 而頸部肌膚的真皮、脂肪 結構只有臉部的三分之二 薄,皮脂與汗腺分泌也不 到臉部的三分之一,保濕 能力更是低弱,導致頸部 肌膚更顯細緻脆弱,加上 頸部的活動頻繁,與地心 引力每天24小時的拉 扯,不到25歲,「頸 紋」這道歲月痕跡早已表露無遺。



有見及此, DERM iNSTITUTE 首次推出「基因 抗老胸頸精華」,以珍貴納米鉑金胜肽導入科 技,協同緊緻三胜肽、抗皺五胜肽與藻類生長酵 素,長效潤澤、保濕與撫紋,能溫和有效地淡化 紋路,添加液態鑽石萃取物與甘露醣,能增加細 胞活力與能量,強化頸線條的緊緻感。其添加東 方經典舒敏、抗氧化的植物萃取成分,包含印度 苦楝、巴戟天、白藜蘆醇、黄岑等,能減緩肌膚 的敏感、乾燥、細紋、暗沉與膚色不均,讓每一 寸肌膚都緊緻年輕。

全民防疫

藍色碟飛Tires



自己免疫力的方法之一,揀選一 對適合自己的運動鞋也很重要。 疾躍輕彈,專業運動品牌 ASICS 推出全新跑鞋系列 NO-VABLAST,將嶄新「跳彈床」 元素融入設計之中,為年輕新一 代打造功能、樂趣與時尚感兼備 的輕跑體驗。新登場的 NO-VABLAST鞋款針對新一代年輕 跑者,希望他們透過跑鞋找到運 動的樂趣,從而在現時疫情頗為 嚴重下簡單地跑下步。



系列

NOVABLAST設計靈感來自彈床,以全新擁有卓越彈力的FLY-TEFOAM BLAST 中底泡沫材料登場,搭配外底中間凹陷式的設 計,形成獨一無二的強勁蹦彈效果,加上鞋身再進一步「減磅」, 令你每一步都得到猶如「跳彈床」般的回彈。

另外,現時運動休閒風在全球也愈來愈流行,無論想 Dress up或 dress down, 一對 Sneaker 即能展現個人隨性與個人化的品味。丹 麥鞋履品牌ECCO亦於今年春夏推出流行的水彩配色的ST.1 LITE 輕巧系列,糅合柔軟材質,融合城市美學與具運動造型感的系列, 一改品牌舊有面貌。

加上,品牌亦推出ST.1原有系列的全新配色及不同的皮革配 飾,讓你的春夏變得不一樣。系列採用兩層大底結構的鞋底,沿用 系列革命性的SHOCK THRU SD.PU墊芯,提供雙倍減震和緩震 功能,比品牌一般PU鞋底多15%吸震能力,平穩十足。標誌性綠 色水滴形設計搶眼獨特,徹底掌握了活力型休閒鞋的精髓和魅力。 而PU中底則運用品牌FLUIDFORM直接注塑科技,符合人體工學 鞋楦,輕便靈活。



■男裝 NOVABLAST